



# ПРОФСОЮЗНАЯ ГАЗЕТА

№12 (май 2015 года)

ГУ МВД России по Нижегородской области

**Сильные профсоюзы - справедливое общество!**

**Дорогие коллеги и друзья!**

**Поздравляю Вас с праздником  
Весны и Труда!**

Первомай - это праздник, объединяющий простых людей, создающих материальные блага своим трудом.

В этот день традиционно, уже на протяжении многих лет профсоюзы выходят на улицы городов, областных и районных центров на митинги, демонстрации и шествия.



С Праздником Весны и Труда!

Пусть этот праздник придаст нам оптимизма, веры в собственные силы, служит стимулом для дальнейшего развития и процветания Профсоюза!

Желаю Вам здоровья, успехов в работе, удачи

уверенности в завтрашнем дне, семейного благополучия и крепкого здоровья!

**От всего сердца поздравляю Вас  
с Днем Победы!**

В этом году мы отмечаем 70-ю годовщину Победы нашего народа в Великой Отечественной войне.

Это не просто Великий праздник, это день памяти о тех, кто всё сделал для того, чтобы небо над нашими головами было мирным.

С глубокой благодарностью мы вспоминаем тех, кто не щадя собственной жизни, отстоял свободу и независимость Нашей страны.

В этот день мы отдаем дань памяти фронтовикам и труженникам тыла, подвиг которых для нас пример беззаветного слежения своей стране.

Мира, добра и любви Вам!



Поздравила Вас Председатель Нижегородской областной организации Профсоюза М.Н. Александрова

**Поздравление от ООПО подразделений МВД, ГУ МВД  
России по Нижегородской области**



**Примите искренние и сердечные поздравления с  
70-ой годовщиной Победы в Великой  
Отечественной войне!**

**Этот всенародный праздник неразрывно связан  
со славным поколением победителей,  
которые не щадя своей жизни, спасли мир от  
фашизма, героически отстояли на полях  
сражений независимость Отчизны,  
самоотверженным трудом ковали оружие  
Победы, подняли из руин и пепла родные города  
и села.**

**Не было подвига выше, чем подвиг нашего  
народа, защитившего родину от врага, спасшего  
мир от нацизма.**

**С праздником Великой победы! Мира Вам,  
радости и благополучия!**

Председатель ООПО подразделений МВД, ГУ МВД России  
по Нижегородской области А.А. Белихин

# По материалам Обкома Профсоюза: .....четверть века в строю

16 августа 2015 года исполняется 25 лет Общероссийскому профессиональному союзу работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации.



Происходящее в Советском Союзе в середине 80-х годов прошлого века изменения вызвали необходимость переосмысления роли и задач профсоюзов, их организационной структуры.

21 марта 1990 года начал свою работу Учредительный съезд профсоюзов России, принявший решение о создании ФНПР.

В августе 1990 года в г. Горьком состоялся Учредительный съезд профсоюзов работников госучреждений РФ. На съезде присутствовало более 500 делегатов со всей страны и гостей из стран СНГ. Делегаты утвердили Устав Профсоюза работников госучреждений РСФСР. Съезд избрал председателем ЦК профсоюза В.П. Савченко. Председателем Центральной ревизионной комиссии Профсоюза была избрана А.А. Старостина - председатель Горьковского обкома Профсоюза.

С 1992 года наш профсоюз стал называться "Профсоюз работников госучреждений и общественного обслуживания". Это позволило обеспечить правовую основу для членства в

Профсоюзе работников государственных структур, преобразованных в коммерческие. В 1993 году из ведения профсоюзов были изъяты управление средствами социального страхования, что в результате привело к сокращению в аппарате профорганов должностей технических и правовых инспекторов труда профсоюзов, доверенных врачей, оплачиваемых за счет средств социального страхования.

С 1 февраля 2002 года вступил в действие Трудовой кодекс РФ.

Устав и Программа действий Профсоюза направлены на решение главных социальных проблем общества: занятость, защита, зарплата и здоровье. Эти задачи остаются у Профсоюза приоритетными и по сей день. И пути решения данных проблем - через коллективные договоры и соглашения.

18 августа 2010 года в Москве на VII съезде Профсоюза была принята "Программа действий Профсоюза на 2010 - 2015 годы".

На VIII (внеочередном) съезде Профсоюз получил наименование "Общероссийский профессиональный союз работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации".

Исторический опыт доказал, что сила профсоюзов - в солидарности, и только солидарные действия работников, объединенных в профсоюзы, смогут обеспечить достойный труд и достойную жизнь повсеместно в нашей стране.

В настоящее время профсоюз работников госучреждений и общественного обслуживания РФ насчитывает около одного миллиона членов Профсоюза в 79 регионах.

Работники более 30 министерств и ведомств (аппаратов администраций, МВД, вневедомственной охраны, противопожарной охраны, Министерства юстиции, Министерства

социальной политики, Министерства финансов, Пенсионного фонда, таможенных служб, службы государственной статистики, банков и др.) являются членами Профсоюза.

Золотой фонд областной организации - это профсоюзные кадры и большинство из них не освобожденные. Благодаря их самоотверженности, влюбленности в свою общественную работу, терпению, умению найти выход из любой ситуации, великой дипломатии при ведении переговоров с работодателями, мы сумели не просто выжить, но сохранить наш Профсоюз, его традиции и найти новые решения жизненно важных проблем.

Областной комитет Профсоюза разработал план мероприятий, посвященных 25-летию Профсоюза. В плане: проведение торжественных собраний, заседаний комитетов, культурно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий, оформление выставок, стендов, посвященных 25-летию Профсоюза.

Председателям профсоюзных организаций, профсоюзному активу города и области необходимо принять активное участие в организации и проведении праздничных мероприятий, посвященных знаменательной дате создания нашего Профсоюза.



## О предложениях по использованию профсоюзных путевок льготного оздоровления членов профсоюзов и членов их семей в:

**ООО «Санаторий им. ВЦСПС, ООО «Санаторий «Зеленый город», ООО «Санаторий «Городецкий» в 2013 году.**

*Уважаемые коллеги!*

Нижегородское областное объединение организаций профсоюзов «Облсовпроф», реализуя программу льготного оздоровления членов профсоюзов и членов их семей рекомендует оформить заявки на профсоюзные путевки 2013 года, стоимость которых имеет скидку 15% от общей стоимости.

По профсоюзной путевке любой член профсоюза с членами своей семьи может пройти курс санаторного оздоровления и отдыха.

Для приобретения путевок необходимо обратиться в профсоюзные комитеты на предприятиях, в организациях и учреждениях по месту работы. Так же, администрация организаций и учреждений, по инициативе профкома, или профсоюзная организация самостоятельно могут заключить договор с санаториями по использованию путевок на весь период 2013 года.

По интересующим Вас вопросам информацию можно получить в областных организациях профсоюзов или Нижегородском областном объединении организаций профсоюзов «Облсовпроф» (тел. 422-60-59)

**Предлагаем преysкурранты цен с января по май включительно:**

	Количество дней	Комфортность	Стоимость одной путевки ( в руб.)	Льготная стоимость одной путевки
<b>ООО «Санаторий им. ВЦСПС»</b>	12	1 корпус Б, 2-х местный, с удобствами	22200	18870
<b>ООО «Санаторий «Зеленый город»</b>	12	1 корпус, 2-х местный, стандартный	21420	18240
<b>ООО «Санаторий «Городецкий»</b>	12	2-х местный, стандартный	25020	21264
	12	2-х местный, улучшенный	26880	22848

**Примечание: более подробную информацию можно получить на сайтах санаториев: (www.vcsps.ru) тел. 438-77-39; (www.Zel-gorod.ru), тел. 438-76-91, 438-77-90, 438-78-60; (www.sanator-gorodec.ru), тел. 8-831(61)4-05-06; Облсовпроф (www.nizhprof.ru), тел. 422-60-59**

**Приятного и полезного Вам отдыха!**